

МОСКВА, РОСТОВ НА ДОНУ, БРИСЕЛ - Сједињене Америчке Државе у потпуности сносe део кривице за крвопролиће у Украјини, саопштило је данас руско Министарство спољних послова, одбацујући наводе да Москва снабдева проруске активисте оружјем.

Одбацујемо неосноване јавне инсинуације попут оне да "Москва снабдева проруске активисте оружјем и испалује ракете на источну Украјину" као "прљаву кампању", наведено је у саопштењу.



"Неспорно је да је Вашингтон подржавао антиуставни удар у Кијеву и затим новоуспостављени режим гурао ка насилном кажњавању руске популације која чврсто захтева поштовање својих легитимних права", поручују из Москве

Ово је, како се каже, још једна потврда да Вашингтон у потпуности дели одговорност за крвопролиће у Украјини, преноси Итар тас с.

"Жалимо што САД настављају са распривањем тензија у руско-америчким односима, док представници Стејт департмента са ентузијазмом учествују у антируској пропаганди", каже руско министарство и додаје да ово није први пут да се тако нешто дешава.

Око 45 украјинских граната погодило је једно село у региону Ростов, на југу Русије, оштетивши куће и електричне водове, рекао је данас портпарол руских пограничних служби.

Најмање 50 становника је евакуисано из села Примјуски, рекао је портпарол наводећи да нико није повређен, пренео је Итар-Тас с. Гранате су испаљене из борбеног подручја у региону Доњецк, где се украјинска војска сукобљава с проруским снагама, у оквиру операције коју Кијев назива антитерористичком.

Представник за медије Руског истражног одбора Владимир Маркин рекао је да су мета напада украјинске артиљерије били руски истражитељи који су били у инспекцији на подручју близу села Примјуски.



"Током обиласка, истражитељи који су имали одећу с обележјима и натписима, нашли су се на удару снажне ракетне паљбе", рекао је Маркин.

Он је додао да у нападу није било жртава захваљујући брзој евакуацији истражног тима и слабој обучености украјинске војске. Према прелиминарним извештајима, једна девојчица је лакше повређена, рекао је Маркин.

Руски граничари евакуисани су данас у 13.50 часова по московском времену са граничног прелаза "Кјубишево" након што је неколико граната пало на теротрију Русије из пограничне украјинске зоне, изјавио је портпарол Одсека за пограничну службу југа Русије Рајан Фаркушин.

Према његовим речима, у 14.25 часова по моксовском времену отворена је интезивна ватра из лаког оружја и артиљерије са суседног граничног прелаза на украјинској страни "Маринкова" и поједине гранате су пале на руски гранични прелаз. Нико од запослених није повређен, навео је Фаркушин.

Докази „Хјуман рајтс воч“ су цивили гранатирана жртве украјинских ракета

Експерти међународне организације за људска права Хјуман рајтс воч (*HPW*) потврдили су у свом извештају да Украјина користи бацаче ракета типа "град", од којих гину цивили, рекао је данас у Москви комесар Министарства спољних послова Русије за људска права Константин Долгов.

HPW је јуче апеловала на званични Кијев да престане да користи бацаче ракета "град", за који наводи да је у последњих неколико напада проузроковао погибију најмање 16 цивила, упозоравајући да је испалјивање тих ненавођених ракета на насељена места једнако ратном злочину.

